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                                                                       作者：梁睿达(9岁)


我会说一口流利的中国话，但长着一张瑞典人的脸。很多人都很奇怪，问我，为什么？现在我就告诉你们，我和中国的渊源。
 
我母亲是中国人，父亲是瑞典人。我从小是在中文，瑞典语和英文三种语言环境中长大。 我自幼由阿婆带大。她只和我说中文，只让我看中文电视。所以，我最先会说的是中国话。那时，我就感到自己与身边的孩子不一样，我是一个中国人。
 
我小时候只看中文频道的电视。我特别喜欢看北京中央电视台的《新闻联播》。因为我可以从电视里看中国的风景，看城市的高楼大厦，看中国的发展变化。很多年前，习大大就说，中国还有些地方很穷，必须让他们跟上时代的步伐，迅速富起来。经过很多年的努力，在中国建国七十周年的大喜日子，我在电视里看到贫穷落后的地方，一天一天在变化：过去光秃秃的黄土高坡披上绿装；过去的窑洞和低矮的土屋，慢慢都建起了整齐的新房到处是一派欣欣向荣的景象。我经常把《新闻联播》中的报道，讲给同学们听，他们都为中国的发展，繁荣，富强而高兴。
 
2017年，中国乒乓球队到瑞典参加比赛。妈妈带我去为中国队加油。乒乓球是中国的国球，天下无敌。我非常喜欢看国乒健儿们打球的风采。赛后，我请世界冠军丁宁给我签名。她微笑地看着我，拿起笔正准备签，又停下，抬头望着我问：“你也会说中文？”她大概看着我这张瑞典人的脸，很疑惑。我自豪地告诉她：“我是中国人。”
 
中国现在富裕了，我阿婆就很有 “钱”。她每次来瑞典，都给我带很多礼物。特别是那些精美地文具，无论是龙头的铅笔，还是印着熊猫的橡皮，都让同学们羡慕极了。我就送一些给要好的同学。他们都为得到中国精美的文具而兴奋异常。阿婆还说，等我长大，给我买汽车。买房子。如果我要到国外留学，她还要赞助我学费。我深深感到，中国的阿婆们都真有“钱”。
 
阿公常跟我讲，中国很大，人很多，是世界人口第一大国。过去，中国很穷，人们吃不饱，穿不暖，但经过四十多年的改革开放，在庆祝建国七十年的时候，中国已经富强起来了。正如阿公说，过去的中国像一只生病的公鸡，任人欺辱；如今的中国，已是一只昂首挺胸的公鸡，高唱凯歌，扬眉吐气，奋勇向前，不断富强。
 
我想，中国如此富强，发展的机会一定很多。我爱中国。将来，我把足球练好，争取为中国征战世界杯；将来，我完成学业后，也要到中国去发展。那时，我就真正的成为替祖国添砖加瓦的中国人了。
母亲：梁冰
联系方式：auburnl@gmail.com
电话：0706162098
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我和中 国                                                                           作者：梁睿 达 (9 岁 )       我 会 说 一口流利的中 国 话 ，但 长 着一 张 瑞典人的 脸 。 很 多人都 很 奇怪， 问 我， 为 什?？ 现 在我就告 诉 ? 们 ，我和中 国 的 渊 源。       我母 亲 是中 国 人，父 亲 是瑞典人。我 从 小是在中文，瑞典 语 和英文三 ? 语 言 环 境中 长 大。   我自幼由阿婆 带 大。?只和我 说 中文，只 让 我看中文 电视 。 所以，我最 先 会说 的是中 国话 。那 时 ，我就感到自己 与 身 边 的孩子不一 样 ，我是 一 个 中 国 人。       我小 时 候只看中文 频 道的 电视 。我特 别 喜 欢 看北京中央 电视 台的《新 闻联 播》。因 为 我可以 从电视 里看中 国 的 风 景，看城市的高 楼 大厦，看中 国 的 发 展 变 化。 很 多年前， 习 大大就 说 ，中 国还 有些地方 很穷 ，必 须让 他 们跟 上 时 代的 步伐，迅速富起 来 。 经过很 多年的努力，在中 国 建 国 七十周年的大喜日子，我在 电视 里看到 贫穷 落后的地方，一天一天在 变 化： 过 去光 秃秃 的 黄 土高坡披上 绿装 ； 过 去的 窑 洞和低矮的土屋，慢慢都建起了整 齐 的新房到 处 是一派欣欣向 荣 的景象。 我 经 常把《新 闻联 播》 中的 报 道， 讲给 同 学们听 ，他 们 都 为 中 国 的 发 展，繁 荣 ， 富强而高 兴 。       2017 年，中 国乒乓 球 队 到瑞典 参 加比 赛 。 妈妈带 我去 为 中 国队 加油。 乒乓 球是中 国 的 国 球，天下无 敌 。我非常喜 欢 看 国乒 健 儿们 打球的 风 采。 赛 后， 我 请 世界冠 军 丁 宁给 我 签 名。 她 微笑地看着我，拿起 笔 正准 备签 ，又停下， 抬头 望着我 问 ： “ 你 也 会说 中文？ ” 她 大 概 看着我 这张 瑞典人的 脸 ， 很 疑惑。我自豪地 告 诉她 ： “ 我是中 国 人。 ”       中 国现 在富裕了，我阿婆就 很 有   “ 钱 ” 。 她 每次 来 瑞典，都 给 我 带很 多 礼 物。特 别 是那些精美地文具，无 论 是 龙头 的 铅笔 ， 还 是印着熊猫的橡皮，都 让 同 学 们羡 慕 极 了。我就送一些 给 要好的同 学 。他 们 都 为 得到中 国 精美的文具而 兴奋异 常。阿婆 还说 ，等我 长 大， 给 我 买 汽 车 。 买 房子。如果我要到 国 外留 学 ， 她还 要 赞 助我 学费 。我深深感到，中 国 的阿婆 们 都 真 有 “ 钱 ” 。       阿公常 跟 我 讲 ，中 国很 大，人 很 多，是世界人口第一大 国 。 过 去，中 国很穷 ，人 们 吃不 饱 ，穿不暖，但 经过 四十多年的改革 开 放，在 庆 祝建 国 七十年 的 时 候，中 国 已 经 富强起 来 了。正如阿公 说 ， 过 去的中 国 像一只生病的公 鸡 ，任 人欺辱；如今的中 国 ，已是一只 昂 首挺胸的公 鸡 ，高唱 凯 歌， 扬 眉吐 气 ， 奋 勇向 前，不 断 富强。       我想，中 国 如此富强， 发 展的机 会 一定 很 多。我 爱 中 国 。 将来 ，我把 足球 练 好， 争 取 为 中 国 征 战 世界杯； 将来 ，我完成 学业 后，也要到中 国 去 发 展。 那 时 ，我就 真 正的成 为 替祖 国 添 砖 加瓦的中 国 人了。   母 亲 ：梁 冰   联 系方式： auburnl@gmail.com   电话 ： 0706162098  

